

佛山针对青年电影人设影视扶持创投计划

青创计划已征集超500个作品

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道:7月25日,“第一届新锐互联网影视青创计划”系列沙龙第二场在佛山举行,知名制作人、导演、编剧白一骢和企鹅影视副总裁常斌,“青创计划”总策划、总制片人刘佳筋到现场分享关于影视的最新思考和心得体会。

主办方介绍,此次沙龙目的是通过与业内一线大咖面对面交流,让更多的影视爱好者有机会了解行业动态以及成功经验和教训,为“第一届新锐互联网影视青创计划”发掘并培养影视人才。

据了解,主讲嘉宾白一骢有

网络剧开山之作《暗黑者》系列、国内首部科幻网络剧《执念师》系列等,其中《老九门》更是国内单网首部播放量破百亿的网剧。

作为互联网影视的开路先锋,白一骢结合近年来的影视经验,介绍了如何在编剧、导演、监制等不同岗位坚持匠人精神,才能打造一部优秀作品。白一骢认为,电影是一个门槛较高的行业,不热爱不行,但仅仅热爱,不为之付出巨大的努力也是远远不够的。

佛山市市委宣传部副部长甘绮霞在现场表示,2016年年底,中国南方影视中心正式落户佛

山,这是广东省乃至中国具有里程碑意义的影视文化盛事,2018年则是佛山影视产业厚积薄发的一年,今年10月,第27届中国金鸡百花电影节将在佛山举行,这是自1997年之后,佛山再次承办金鸡百花电影节,接下来佛山将建设为集影视创作制作、技术研发、版权交易、成果展映、影视旅游等为一体的产业中心。

甘绮霞认为,影视的发展离不开人才的培养,面对市场急剧壮大的互联网电影,佛山希望通过机制完善、赛制合理、平台优质的“青创计划”,给一批兼具创作天赋和制作实力、为中

国电影不断输入新鲜血液的新锐网络电影人更多的机会,让他们得到更快成长。正值金鸡百花电影节重回佛山之际,这也是佛山为中国影视的繁荣所贡献的绵薄之力。

同时,2018年恰逢我国改革开放40周年,甘绮霞表示,希望通过“青创计划”,扶持创作出一批小成本、大情怀、正能量、展现广东地区改革开放40周年成果、反映以佛山为代表的岭南文化的影视佳作,完善广东影视产业链生态,进一步夯实扎根佛山的南中国影视创作中心。

据了解,青创计划是一个针对青年电影人的影视扶持创

投计划,其面向全国开展互联网影视青年人才和作品征集,并成立千万级别的影视专项基金,旨在成为一个集项目征集、导师培训、团队搭建、投资拍摄、平台播出于一体的影视孵化闭环平台,是培养青年电影人才、打造互联网影视精品的全新探索。

目前,“青创计划”赛程过半,已经征集超过500个项目,入围作品即将进入第二轮剧本创作阶段,预计9月上旬进行项目终评。从征集的作品看,不论数量还是质量均超过主办方预期,这让主办方对“青创计划”的最终项目孵化信心十足。

2762元。

另查明,公安机关在抓获被告人徐某新时,从其车上缴获了作案工具三副假车牌,分别为粤AK2V83,粤N70506,粤AT155J,上述事实由公诉机关当庭提供并经庭审质证、认证的搜查笔录、扣押清单等证据予以证实,法院予以确认。

实际上,被告人徐某新2014年2月20日因犯抢夺罪被广州市黄埔区人民法院判处有期徒刑九个月,并处罚金人民币1000元,2014年3月10日刑满释放。2017年12月24日因抢夺被广州市公安局番禺分局处以行政拘留十日。现因涉嫌又犯抢夺罪,于2018年4月10日被羁押,次日被刑事拘留,同年5月17日被逮捕。现押于佛山市顺德区看守所。

顺德法院审理认为,被告人徐某新无视国家法律,以非法占有为目的,多次抢夺他人财物,数额较大,其行为已构成抢夺罪。徐某新在有期徒刑刑罚执行完毕五年之内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,且前后罪均为抢夺犯罪,不思悔改,主观恶性大,依法予以从重处罚。

最终判处被告人徐某新犯抢夺罪,判处有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币3000元。

五次加油不给钱 换来刑期一年半

法院认为,被告是累犯,不思悔改,依法予以从重处罚

羊城晚报讯 记者张韬远报道:司机加完油之后竟然不付油费驾车逃之夭夭。昨日,顺德法院宣判了这一奇葩案件,这名司机也因连续五次加油后逃跑,共计2762元油费未支付,被法院以抢夺罪判处有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币3000元。

据佛山市顺德区人民检察院指控称,2017年2月至2018年3月期间,被告人徐某新先后五次驾驶粤SX6J××号牌银色江淮牌商务车前往广州、顺德区内相关加油站加油,为了逃避交付加油款,待工作人员加满汽油后趁其不备驾驶车辆迅速逃离现场。

2017年2月15日19时33分许,被告人徐某新驾驶粤SX6J××号牌银色江淮牌商务车到广州市番禺区大石镇海加油站加完油后,趁工作人员不注意迅速驾车逃离现场,被抢夺的汽油价值人民币402元。2017年12月16日18时20分许,徐某新又故伎重施在佛山市顺德区北滘镇105国道旁中国石化有限公司林头北加油站加完油后,趁工作人员不注意迅速驾车逃离现场。经鉴定,被抢夺的汽油价值人民币570元。今年,其又在广州、佛山三次加油之后逃跑。徐某新五次总共抢夺油费

无独有偶,当日禅城公安张槎派出所也在玉带路附近找到1位86岁的湖南迷路老人。经过多方寻找,终于在当晚10时许找到了老人家人,并将老人送回了家。禅城民警提示,尽量不要让老人尤其是患病老人单独出行,发现老人走失要及时报警。

据介绍,新增的顺德美食新

顺德和园又新增一园林食府



2018年7月26日/星期四/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 冯小静/美编 杜卉/校对 孙东菊 A18

佛山新闻·区镇

68岁老人走失, 从广州番禺一路走到佛山禅城

禅城民警接到报警后将老人带回派出所,通过微信朋友圈帮助老人找回家人

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员员李健斌摄影报道:68岁迷路老人从广州番禺一路走到佛山禅城,禅城公安民警接到报警后将老人带回了派出所,并发动民警通过微信朋友圈发布寻人启事,最终帮助老人找回了家人,结束了他长达6天的流浪。

7月23日上午10时许,佛山禅城公安接市局110通报,有市民报警称在佛山禅城南庄大道绿岛明珠附近发现1名迷路老人因体力不支坐在路边,无人陪同,需要警察帮助。接报后,禅城公安南庄派出所处警民警立即出警,并在现场找到了该位老人。民警发现这位老人当时身穿灰色短袖上衣、黑色西裤,皮肤黝黑。经过询问,老人也说不清楚家在哪里,身上也没有相关证件及家属电话。

于是,民警将老人先行接回了派出所安置。当得知老人尚未吃午餐

后,民警便从食堂打来了饭菜,并继续耐心向其了解情况。由于老人已经上了年纪,加上口齿不是很清楚,还常常答非所问,只依稀说出老家在湖北武汉、自己有儿子住在附近等碎片信息,民警一直无法确认老人的身份。查询佛山市的报警信息,也未发现有相符的人员走失警情。

为了尽快帮老人找到家人,派出所民警为老人拍了照片并在朋友圈发布了寻人启事,还发动全派出所人员帮忙转发。寻人启事一经发出,立马得到了各地街坊们热烈转发。不少群众在微信见到老人的信息后,除了转发朋友圈外,还自发地向自己所在的微信群传递老人的寻人信息,使其传播速度和广度呈几何级增长。当日15时许,老人家属看到了朋友圈上的寻亲启事,马上致电派出所,随后一家老小立即驾车赶到派出所与老人团聚。

在派出所,走失老人和前来的老伴紧紧相拥而泣,场面感人(见左图)。原来,老人姓李,今年68岁,来自武汉,现在广州番禺与家人同住。由于李伯患有老人痴呆,家属为其配备了防走失的应急包。然而,老伯当日没有随身携带应急包便独自出了门,迷路后便从广州番禺一路走到佛山禅城南庄,期间足足经历了6天的流浪生活。直至23日中午,家属无意间看到了寻亲启事,才得知老人在佛山禅城,于是立即赶往派出所。老人一家一一与民警握手,衷心感谢佛山民警的大力帮助。

无独有偶,当日禅城公安张槎派出所也在玉带路附近找到1位86岁的湖南迷路老人。经过多方寻找,终于在当晚10时许找到了老人家人,并将老人送回了家。禅城民警提示,尽量不要让老人尤其是患病老人单独出行,发现老人走失要及时报警。

据介绍,新增的顺德美食新

高明首次“农业+旅游”招商推介会召开
七大项目签约总投资额超60亿元

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道:25日,高明首次、也是最大规模的“农业+旅游”招商推介会召开,七大农旅项目现场签约,总投资额超60亿元。

据了解,此次推介会会上签约的七大项目包括粤中农批市场项目、睡莲深加工项目、鹭湖明珠生态农业观光项目、绿丹生态农业观光项目、明城镇陌上花开项目、高明郁金香园项目以及鹏鸽

蘑菇小镇项目等,总投资额超60亿元。其中有不少是已经成功运营的项目,如高明郁金香园、鹏鸽蘑菇园等,计划通过增资扩产扩大规模,谋求在高明实现更大的发展。

会上各镇街都带来了特色农

产品现场展示以供洽谈,还有来自四大镇街的八个农旅地块项目,合计超20000亩的招商土

地重点推介。

据了解,此次推介会会上签约的七大项目包括粤中农批市场项目、睡莲深加工项目、鹭湖明珠生态农业观光项目、绿丹生态农业观光项目、明城镇陌上花开项目、高明郁金香园项目以及鹏鸽

蘑菇小镇项目等,总投资额超60亿元